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Referat af Fælleshusudvalgs møde nr. 11- 2021 
 

Dato: 27.09.2021 Sted: Fælleshuset Tidspunkt: Kl. 11:00 

 

Deltagere: Jette (22), Marianne (26), Hanne (4), Merete (28), Anni (50) 

Referent: Jette 

 

1. Godkendelse af dagsorden   Godkendt 
2. Godkendelse af referat          Godkendt 
3. Siden sidst                                Gennemgået og godkendt 
 

o AW-udstyr i Fælleshuset: Bestyrelsen har besluttet at opgaver med Computer og AW-
udstyr i fælleshuset fremadrettet sorterer under Fælleshusudvalget. 

 

o Kort til Rema 1000: Bestyrelsen har besluttet at Merete har ansvaret for det ene Rema 
1000 kort. Arne har ansvaret for det andet Rema 1000 kort samt et kort til Inco. Bjarne har 
ansvaret for det andet kort til Inco. 

 

o Køkkenoprydning: Har fundet sted og vi har optalt indholdet i skuffer og skabe i henhold til 
inventarlisten for fælleshuset. Der manglede 6 rødvinsglas, 6 hvidvinsglas, 8 
champagneglas, 4 krus, en flødekande, et sæt spisebestik, 2 store blomstervaser og en 
enkelt lille, 1 flødekande, 1 højskolesangbog. De manglende ting fra Ikea vil blive erstattet 
med nye og bofællerne vil blive mindet om at hvis de har ting derhjemme der hører til i 
fælleshuset, skal de venligst bringe dem tilbage.  

 

o Udlejning af fælleshus og værelser: Udlejning af fælleshus og værelser fordelte sig således, 
fælleshuset blev udlejet totalt i 5 døgn og en enkelt dag, værelser blev udlejet i 5 døgn 
totalt. Det samlede beløb for udlån i august måned kom op på et samlet beløb af 1400kr. 

  
4. Ny rengøringsliste: Som aftalt ved sidste FHU-møde skulle vi i fællesskab sammensætte de 

nye rengørings-hold. Aftale hvem skriver listen ren og sender den rundt til FHU inden den går i 
luften. Efter godkendelse sendes listen ud til alle bofæller samt lægges på hjemmesiden.  

- Vi har lavet en ny rengøringsliste i fællesskab. Hanne og Anni har ansvaret for den 
endelige renskrivning og fremsending til FHU inden den offentliggøres.  

 

5. Brugervenligt AW-udstyr: Det er intentionen at alle bofæller skal kunne betjene vores AW-

udstyr og bruge vores YouTube kanaler. FHU har ansvaret for at systemet virker og de der har 

lyst til at lære/bruge systemet får mulighed for det. Vi vil udpege en i nærområdet (udenfor 

FHU) der skal være eksperten på opsætningen af vores AW-udstyr. 

- Ingen må ændre noget uden vores samtykke, vi blev enige om at bede Bjarne Giehm 

om at være vores ekspert udenfor FHU. 

 

6. FHU-dokumenter: Vil blive ”renoveret” i den naturlige rækkefølge.  

- Vi blev enige om at vente med renoveringen af vores dokumenter indtil bestyrelsen 

har været igennem de overordnede dokumenter for at undgå dobbeltarbejde.  
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7. Rengøring og hovedrengøring i fælleshuset: Det er for nogle ved at være en udfordring at gøre 

rent i fælleshuset dels ved den månedlige rengøring og dels efter private fester. Det kunne 

være en mulighed at betale sig fra det. Kender DAB et rengøringshold der eventuelt kunne 

påtage sig en sådan opgave og hvad koster det? Er der nogen indenfor Hjorteparken der 

kunne tænke sig en sådan opgave. Hvornår og hvor ofte vil vi lave hovedrengøring i 

fælleshuset.  

- Hovedrengøring: FHU mener at vi selv gør så grundigt rent, at der i hvert fald ikke det først 

kommende år er brug for yderligere rengøring, herudover bliver der også ved den årlige 

optælling rengjort skuffer og skabe.  

 

- Betalt rengøring: Til private fester (eller hvis et rengøringshold selv betaler) Hanne og 

Marianne vil  undersøge hvad et rengøringsfirma tager for rengøringen i fælleshuset.  

 

8. Hjælp til private fester: Det kan være lidt svært at få hjælp til servering/opvask ved private 

fester. Vi vil gerne hjælpe hinanden. Kan vi stille nogle hold? Eller er der gode ideer til hvordan 

vi kan hjælpe hinanden. 

- I det hvide ringbind er der sat navne og telefonnumre ind på 2 hold piger, som Arne 

og Henny har anbefalet. 

- Hvis I er i bekneb, kan I sende en mail til Jette (jette_ole@yahoo.dk) Så har hun en 

liste med navne på bofæller, der gerne giver en hjælpende hånd 

 

9. Diverse indkøb: Indkøb af diverse glas se under køkkenoprydning IKEA. Blå engangsfutter str. 

42-45 500stk 

- Marianne køber blå overtræksfutter, Anni og Jette tager i Ikea og supplerer op med 

glas. 

 

10. Diverse ønsker: Mere reol plads. – Ugekalender på tavlen? 

- Vi undersøger muligheden for en lav lang reol i det ene værelse, da vi ikke mener der 

er brug for et TV længere, børnene bruger oftest egne IPads 

- Med hensyn til en ugekalender på tavlen, er vi ikke sikre på om det er nødvendigt, 

det kan altid tages op senere. 

 

11. Eventuelt samt næste møde 
 

- Værelserne behøver ikke at være aflåst til daglig. Når de ikke udlejes kan de benyttes af 

mindre grupper.  

 

Næste møde mandag d. 8/11 kl. 11 

Hvis der er behov mandag d. 6/12 

mailto:jette_ole@yahoo.dk

